

عورت



مرد فرنگ

ہزار بار حکیموں نے اس کو سمجھایا
مگر یہ مسئلہ زن و مرد ہیں کا وہیں
قصور زن کا نہیں ہے کچھ اس خرابی میں
گواہ اس کی شرافت پہیں ہم و پردیں
فساد کا ہے مندرگی معاشرت میں ظہور
کہ مرد سادہ ہے بچی پارہ زن شناس نہیں

ایک سوال

کوئی پوچھے حکیم یورپ سے
ہندو یونان ہیں جس کے حلقہ بگوشن!

کیا یہی ہے معاشرت کا کمال؟
مرد بیکار و زن تہی آغوش!

پردہ

بہت رنگ بدے سپہریں نے
خدا یا یہ دنیا جہاں تھی وہیں ہے
تفاوت نہ دیکھا زن و شو میں نے
وہ خلوت نشیں ہے ایہ خلوت نشیں ہے!
ابھی تک ہے پردے میں اولادِ آدم
کسی کی خودی آشکارا نہیں ہے!

خلوت

رسوا کیا اس دور کو خلوت کی ہوس نے
روشن ہے نگہ آئینہ دل ہے گلہ

بڑھ جاتا ہے جب فوق نظر اپنی حدود سے
ہو جاتے ہیں افکار پر اگندہ و ابترا
آغوشِ صدف جس کے نصیبوں میں نہیں ہے
وہ قطرِ فِریاں کبھی بنت نہیں گوہر
خلوت میں خودی ہوتی ہے خود گیر و لیکن
خلوت نہیں اب دیر و حرم میں بھی میتر!

عورت

وجود زن سے ہے تصویرِ کائنات میں رنگ
اسی کے ساز سے ہے زندگی کا سوزِ دروں
شرف میں بڑھ کے تیرا سے شہتِ ناک اس کی
کہ ہر شرف ہے اسی دُرج کا درِ میخوں!
مکالماتِ فِلاطون نہ لکھ سکی لیکن
اسی کے شعلے سے ٹوٹا شہِ افلاطون!



ازادی نسواں

اس بحث کا کچھ فیصلہ میں کر نہیں سکتا
گو خوب سمجھتا ہوں کہ یہ زہر ہے وہ قند
کیا فائدہ کچھ کہہ کے بنوں اور بھی معتوب
پیلے ہی خفا مجھ سے میں تہذیب کے فرزند
اس راز کو عورت کی بصیرت ہی کھمے فاش
مجبور ہیں مہندور ہیں مردانِ خرد مند
کیا چیز ہے آرائشِ مہمیت میں زیادہ
ازادی نسواں کہ زمرہ کا گلوبند؟

عورت کی حفاظت

اک زندہ حقیقت کے سینے میں ہے ستور
کیا سمجھے گا وہ جس کی رگوں میں ہے ہوسر

نے پرودہ نہ تسلیم ہوتی ہو کہ پرانی
نسوانیتِ زن کا گھسب ہے فقط مرد
جس قوم نے اس زندہ حقیقت کو نہ پایا
اس قوم کا تھکا شہید بہت جلد ہوا زرد

عورت اور تعلیم

تہذیبِ فرنگی ہے اگر مرگِ اہموت
ہے حضرتِ انساں کے لیے اس کا فریوت!
جس علم کی تاثیر سے زن ہوتی ہے نادان
کہتے ہیں اسی علم کو اربابِ نظرموت!
بیگانہ رہے دیں سے اگر مدرسہ زن
ہے عشق و محبت کے لیے علم و ہنرموت!



عورت

جو ہر مرد عیاں ہوتا ہے بے منتِ غیر
غیر کے ہاتھ میں ہے جو ہر عورت کی نمود!
راز ہے اسی کے تپِ غم کا یہی بکتہ شوق
آتشِ لذتِ تخلیق سے ہے اس کا وجود
کھلتے جاتے ہیں اسی آگ سے اسرارِ حیات
گرم اسی آگ سے ہے معرکہ بود و نبود!
میں بھی مظلومی نسواں سے ہوں غناک بہت
نہیں مسکن مگر اس وقت قدِ شکل کی کشود!

